



# 寒假怎麼過？

大傳三陳璽恩：我在寒假期間參加 4 天的卡內基大學精英訓練課程，我覺得要勇於突破舒適圈，有突破才会有改變，歡迎豬隊友來挑戰我的學習成效。

# 淡江時報新記者招募中

【本報訊】想體驗新聞工作嗎？想透過文字、攝影記錄淡江大小事嗎？淡江時報招考文字和攝影記者，歡迎加入我們的行列！2月19日起在文館木桌進行招生擺攤，有興趣的同學可前往索取招生簡章，凡全校大一、大二及碩一同學，不限科系，只要對新聞採訪、新聞攝影有想法、有熱忱，歡迎報考淡江時報，累積傳媒實戰經驗。報名自即日起至3月15日止，有興趣者請攜帶兩張2吋大頭照至傳播館 Q301 報名，報考攝影記者另須備妥個人作品（佳作 10 張）。相關資訊請到淡江時報 Q301 詢問，或上網報名 (<https://ppt.cc/f4gTax>)。

# 25 支寒假服務隊 校長授旗

【記者林雨荷淡水校園報導】本校課外活動輔導組於 1 月 14 日上午 10 時在學生活動中心舉辦「107 學年度寒假服務隊授旗典禮」。校長葛煥昭、國際事務副校長王高成、學術副校長何啓東等一、二級主管偕同出席。會中由葛校長授予服務隊校旗。此次寒期共有 25 支服務隊，總計超過 600 人，服務足跡除了遍及全台，還有兩支隊伍至柬埔寨進行服務。

葛校長致詞說「喜歡服務的人，都是最快樂的人。」並表示「服務本身就是學習，心中也會興起快樂的成就感。民國 82 年第一次參加了授旗典禮，至今已 25 年，本校的服務隊類型多元，涵蓋範圍廣泛，最早是由服務性社團開始，接著鼓勵聯誼性社團加入，像是各個地區校友會返鄉進行服務，讓服務足跡遍布全台。近年來，教育部推動知能服務學習，像是學藝性社團或是系學會所籌組的服務隊。」最後，葛校長也祝福大家「快快樂樂去服務，平平安安的回過家過年。」



(圖/課外活動組提供)

# 淡江時報 1081 期



2月15日新春團拜，校內同仁在覺生國際會議廳中，互道恭喜。



第12屆淡江品質獎中，卓越品質獎由商管學院獲得(上圖)，品質績優獎由外國語文學院、人力資源處獲獎。(左圖)



本校107歲末聯歡於1月31日在學生活動中心熱鬧登場，現場頒發第12屆淡江品質獎、106學年度特優教師獎、107年度資深職工服務獎、106學年度優良助教級優良職工獎等獎項，現場還有精彩的表演和豐富的獎項。2月15日的新春團拜中，大家互道恭喜迎接新春的來到，讓我們回顧精彩畫面。(文/丁孟暄、攝影/黃柏耀、丁孟暄、羅偉齊)

# 舞獅迎春賀新歲



107歲末聯歡中，大家一起勁歌熱舞歡慶佳節。



107歲末聯歡中，全校教職員一起共襄盛舉，期待中大獎。最後，姜名譽董事長獎獎金3萬元由人力資源處專員胡麗嬌獲得。(圖左)



恭喜獲106學年度優良職員獎。



交棒品保處和文館書術中心，明年見！



恭喜獲106學年度教學特優教師獎。



精彩的演出讓大家都看得開心。



「像一棵海草，海草，海草」，校內同仁精心打扮，隨著音樂帶來時下最流行的海草舞。(圖左)



臺北校友會的學長姊們，化身為專業的舞者，特地返校帶來精湛的舞蹈。(圖右)